

『がん化学療法レジメン管理マニュアル 第3版』 正誤表

このたびは『がん化学療法レジメン管理マニュアル 第3版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2019年8月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年9月23日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	P560 ポスチニブの「悪心・嘔吐」	空腹時投与を避けるメトクロプラミド	空腹時投与を避ける、メトクロプラミド	2019/9/23
1	P562 減量・中止基準	「減量・中止基準」の見出しの後に、右記の文章を追加	：副作用の症状、重症度に応じた休業・減量基準があるため、詳細は適正使用ガイド参照	2019/9/23
1	P562 減量・中止基準	「腎機能障害」のポストニブの表の下に、右記の文章を追加	*ただし、ポストニブの尿中未変化体排泄率は約1%である	2019/9/23
1	P565 本文上から6行目	□生活習慣病対策：ABCDEステップ.	□生活習慣病対策（ABCDEステップ）：	2019/9/23
1	P565 本文下から13行目	服薬の意義を理解してもらう	服薬の意義を動機づける	2019/9/23
1	P565 本文下から1行目	<i>BCR-ABL</i> 遺伝子	<i>BCR-ABL1</i> 遺伝子	2019/9/23